



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 30/2018

TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PREGÃO Nº 14/2018 - PMMG

1º Retificação

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MECÂNICA E FORNECIMENTO DE PEÇAS, VISANDO A MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DA FROTA MUNICIPAL DE ÔNIBUS ESCOLARES E CAMINHÕES DO MUNICÍPIO DE MORRO GRANDE.

O Prefeito Municipal de Morro Grande, vêm retificar o Edital de Pregão Presencial nº 14/2018, nos seguintes termos:

Onde se lê no preâmbulo do Edital:

DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES: Até o dia 21/12/2018.

HORÁRIO: Até às 08h30min.

DATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES: Dia 21/12/2018.

HORÁRIO: Às 09h00min.

LOCAL: Centro Administrativo da Prefeitura de Morro Grande, situado a Rua Irmãos Biff, nº 50, Centro, CEP 88.925-000, Morro Grande/SC.

Leia-se no preâmbulo do Edital:

DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES: Até o dia 27/12/2018.

HORÁRIO: Até às 08h30min.

DATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES: Dia 27/12/2018.

HORÁRIO: Às 09h00min.

LOCAL: Centro Administrativo da Prefeitura de Morro Grande, situado a Rua Irmãos Biff, nº 50, Centro, CEP 88.925-000, Morro Grande/SC.

2. Permanecem inalteradas e em vigor as demais condições estabelecidas no Edital de Pregão Presencial nº 14/2018 - PMMG.

Morro Grande/SC, 13 de dezembro de 2018.


Valdir Rocha
Prefeito Municipal